
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 15

Otro 2

Soltero (a) 25

Total 42

35,71%

4,762%

59,52%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 26

1 12

2 3

Más de 2 1

Total 42 61,90%

28,57%

7,143%

2,381%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 4

Estrato 2 7

Estrato 3 20

Estrato 4 10

Estrato 5 1

Total 42

9,524%

16,67%

47,62%

23,81%

2,381%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Estudiando 4

Otra actividad 2

Trabajando 36

Total 42

9,524%

4,762%

85,71%

IDTERCERO

Estudiando
Otra actividad
Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 5

Empleado 29

Independiente 3

SIN RESPUESTA 5

Total 42

11,90%

69,05%

7,143%

11,90%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

15

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

10

SIN RESPUESTA 13

Total 42

9,524%

35,71%

23,81%

30,95%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

15

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

10

SIN RESPUESTA 13

Total 42

9,524%

35,71%

23,81%

30,95%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

14

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

3

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

2

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

1

Menor a 1 SMLV 
(Salario mínimo legal 
vigente)

1

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

8

SIN RESPUESTA 13

Total 42

33,33%

7,143%

4,762%

2,381%

2,381%

19,05%

30,95%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3 SMLV

Entre 3 SMLV y
menos de 4 SMLV

Entre 4 SMLV y
menos de 5 SMLV

Entre 5 SMLV y
menos de 6 SMLV

Menor a 1 SMLV
(Salario mínimo
legal vigente)

Menor a 1 SMLV y
menos de 2 SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Privado 9

Pública 20

SIN RESPUESTA 13

Total 42

21,43%

47,62%

30,95%

IDTERCERO

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaria de Educación de Pereira Docente de aula

Magisterio Docente de Ciencias Naturales - Física



Organización Cargo

Institución Educativa Manos Unidas, sede principal Docente

Universidad tecnológica de Pereira Docente

Magisterio Del Risaralda Docente de Aula 

Colegio Calasanz Pereira Maestro de Matematicas

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaría de Educación de Pereira Docente 

Secretaría de Educación de Dosquebradas Risaralda Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Colegio la presentación Cartago Docente

secretaria de educación de Risaralda (instituto técnico agropecuario naranjal) docente

universidad tecnológica de Pereira docente 

Universidad Tecnológica de Pereira Docente

Universidad Tecnológica de Pereira Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Unidad Educativa Particular Dos Hemisferios Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Certiexpress Pereira Inspector de linea

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Gimnasio Norte del Valle. Docente.

Unión temporal compañía de Jesús colegio san Ignacio fe y alegría Coordinador Pedagógico 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira Docente e investigador

Institución Educativa Simón Bolívar Docente de Aula

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretarìa de Educaciòn Municipal de Pereira Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

INSTITUCIÓN EDUCATIVA JORGE ELIECER GAITAN Docente en el área de las Matemáticas

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SINDICATO DE EDUCADORES DE RISARALDA ASISTENTE DE TESORERIA

Colegio Santa Rosa de Lima Docente

Secretaría de Educación Departamental del Valle del Cauca Docente

Gobernación del Valle del Cauca docente

Dynatron S.A.S. Gerencia General

I.E. Nueva Granada Docente de Matemáticas y Física



¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

No 1

Si 41

Total 42

2,381%

97,62%

IDTERCERO

No
Si

Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

3 1

4 13

5 28

Total 42

2,381%

30,95%

66,67%

IDTERCERO

3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 10

Excelente 32

Total 42

23,81%

76,19%

IDTERCERO

Bueno
Excelente

¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 1

Si 41

Total 42

2,381%

97,62%

IDTERCERO

No
Si


